Занятие 3. Обратная матрица. Понятие ранга матрицы.
I. Найдите ранг матрицы.
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II. Найдете обратную матрицу и сделать проверку.
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III. Решите матричное уравнение

1. 
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Ответ
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IV.  Решить систему уравнений матричным способом и  методом Крамера
1. 
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V Доказать, что система имеет единственное решение и найти его методом Крамера:
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Ответ:
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Домашнее задание

Решить систему уравнений методом Крамера и матричным методом. Сделать проверку

1. 
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2. 
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4. Доказать, что система имеет единственное решение и найти его по формулам Крамера:
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5.Решить матричное уравнение  
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4.
Определить, при каких значениях  
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  система уравнений  
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1) имеет единственное решение;

2) не имеет решений;

3) имеет бесконечно много решений.Ответ: 1) 
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МАТЕМАТИКА А

1.
Доказать, что система имеет единственное решение и найти его методом Крамера:

а) 
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Ответ:  
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Ответ:
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2. Решите матричное уравнение

а) 
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3. Доказать, что система имеет единственное решение и найти его матричным методом:

а) 
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Ответ:
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Ответ:
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